
ATA DA 6ª REUNIÃO DA ASBAI-RJ

Dia: 19/03/2025 início as 19:30 h e término às 22:05 h 

Pauta: discussão da programação do curso de atualização da Asbai-RJ com a comissão científica 

Participaram da reunião: Dra. Albertina, Dra. Maria Inês, Dra. Claudia, Dra. Tânia Gomes, Dr. 
Carlos Loja, Dr. Nelson Cordeiro, Dr. João Tebiriçá, Dr. Fábio Kuschnir e Dra. Norma Rubini. 

Todos elogiaram muito os temas escolhidos para o curso e escolheram os temas que gostariam 
de falar. 

Dra.  Albertina  falou  das  dificuldades  financeiras  considerando  a  rescisão  da  Dona  Lucy, 
despesas mensais fixas com a sede e da necessidade de arrecação de verba. 

Dra. Norma sugeriu a inclusão de simpósios satélites para melhorar a arrecadação financeira.  
Todos concordaram não haver impasse ético quanto a essa inclusão. Sugeriu divulgação para  
outros especialistas.

Dr. João sugeriu a inclusão de pagamento via cartão para facilitar o pagamento das inscrições.  
Dra. Albertina pontuou que haveria necessidade de pagamento da plataforma o que não seria 
viável nesse momento.

Dr. Fábio avaliou a possibilidade de diminuir de 30 para 25 minutos o tempo das palestras do  
dia  8/5,  o  que  facilitaria  a  inclusão  de  simpósios.  Os  simpósios  sugeridos  foram 
imunobiológicos e imunoglobulinas

Dra. Albertina reforça a importância da busca de novos patrocinadores.

A opinião geral dos membros da comissão cientifica foi que o valor do curso para as diversas 
categorias estava alto e foi feita nova proposta de valores, acatada pela diretoria.

Assim  ficou  resolvido  preço  remoto/total  (remoto/teórico-prático)  de  R$  200/250,00 
(acadêmicos,residentes e pós graduandos), R$ 300/400,00 (associados asbai, soperj e sopterj) e 
R$ 400/500,00 (médicos não associados)

Alguns membros da comissão cientifica já escolheram os temas: Mario Geller (síndrome de 
ativação  mastocitaria)  Norma  (  alergia  alimentar  e  doenças  GI  eosinofilicas);  João 
(imunoterapia  com alergenos);  Nelson  (  vias  de  sinalização  JAK STAT ),  Fábio  Kuschnir 
(  diferenciando  fenótipos  da  Rinite,  Carlos  Loja  (  RSC  com  PN).  Outros  nomes  foram 
sugeridos, a confirmar. 

Ficou acordado que a programação seria inicialmente divulgada as mídias sem a identificação 
dos palestrantes ate que os convites fossem aceitos. 

 Dra. Albertina sinalizou a necessidade de reconhecimento de firma da ata da eleição do diretor 
tesoureiro e ficou combinado que enviará a ata com a assinatura dela já reconhecida para que  
possa ser reconhecida a firma da diretora secretária. 
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